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7º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  05/04/2016 19:15
  Encerramento: 05/04/2016 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA
DECIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO –
MATO GROSSO DO SUL. REALIZADA NOS CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE
DOIS MIL E DEZESSEIS, ÁS DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE,
EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO
MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
EDSON SAMPATTI SILVINO, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, GEISYCLÉIA
MARQUES DA SILVA, KAMIL KALIL HAZIME, JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO,
RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES E
MAURIO PEREIRA. CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA
REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA
E TRANSMITIU A PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO
ANTERIOR, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADO
POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO POR DOIS MINUTOS
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA
EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS. RETOMANDO OS TRABALHOS O
PRESIDENTE PASSOU AO EXPEDIENTE: CONSTARAM NA PAUTA AS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA Nº001/2016; PROJETO DE LEI
Nº001/2016; OFICIO/OUV/N°040/2016; PROJETO DE LEI N°003/2016; REQUERIMENTO
N°007/2016, REQUERIMENTO N°009/2016; REQUERIMENTO N°010/2016;
REQUERIMENTO N°014/2016; REQUERIMENTO VERBAL N°002/2016; REQUERIMENTO
VERBAL N°003/2016 E REQUERIMENTO VERBAL N°004/2016. NA SEQUÊNCIA O
PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE: VEREADOR MAURIO PEREIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMENTOU A FALTA DE CONSTRUÇÃO DAS CASAS NOS
TERRENOS DOADOS, VEREADOR JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO
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CUMPRIMENTOU A TODOS E AGREDECEU A TODOS OS FUNCIONARIOS DA SAUDE
PELA CONTRIBUIÇÃO NA SUA GESTAO DE SECRETARIO DE SAUDE E DESEJOU BOA
SORTE AO NOVO SECRETARIO DE SAUDE AO SENHOR ROMILDO, VEREADORA
GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, CUMPRIMENTOU A MESA DE VEREADORES E OS
DEMAIS PRESENTES NO PLENÁRIO, E DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO COM
ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO PELA SUA FALTA DE COPETENCIA E AINDA EM
QUERER COLACAR AS RESPONSABILIDADE NOS VEREADORES. O VEREADOR
KAMIL KALIL HAZIME CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOA SORTE AO
SECRETARIO DE SAUDE E LEMBROU QUE SE SENTE CULPADO POR TER
ACREDITADO QUE O PREFEITO IRIA MUDAR EM SUA ADMINISTRAÇÃO E NÃO TER
REALIZADO UMA CPI, O VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE
ABSTEVE DA PALAVRA VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA
CUMPRIMENTOU A TODOS E DESEJOU BOA SORTE AO NOVO SECRETARIO DE
SAUDE SENHOR ROMILDO E LEMBROU DA FALTA DE EMPREGO NA NOSSA CIDADE
E ASSIM OS ACADEMICOS NÃO ESTAO CONSEGUINDO PAGAR O TRASNPORTE QUE
ERA GRATUITO E COMENTOU DA PISCINA QUE ESTA SEM USO E PEDIU
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE O EXECUTIVO REALIZA A
CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL PARA DESEMPENHAR ATIVIDADES NA
PISCINA MUNICIPAL E REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE ENCAMINHE
PARA ESTA CASA DE LEIS COPIAS DO PROCESSO LICITATORIO DO ESTADIO
MUNICIPAL JUNEIR MARQUES. O VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU QUE CADA VEREADOR NO SEU PONTO DE
VISTA ESTA CONTRIBUINDO DE SUA MANEIRA PARA O MUNICIPIO, VEREADORA
FABIA MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU UM OFICIO DE
SEU GABINETE AO DEPUTADO ZE TEIXEIRA E O DEPUTADO MANDETA
AGRADECENDO A COMPRA DO APRELHO REVELADORA E RAIO X PARA NOSSO
MUNICIPIO E COMENTOU SOBRE O PROJETO DA EDUCAÇÃO QUE OS PROFESSORES
NÃO CONCORDAM COM O AUMENTO DE 5%. O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A
TODOS OS PRESENTES E AOS CIDADÃOS QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO AO VIVO
PELO FACEBOOK, E LEMBROU QUE SUA DENUNCIA CONTRA A RADIO ESTA NA LEI
E QUE NÃO ESTA PEDINDO O FECHAMENTO DA RADIO. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO DE EMENDA
MODIFICATIVA N°001/2016 ALTERAÇÃO DO ART. 1° DO PROJETO DE LEI N°001/2016
“ABRE CREDITO SUPLEMENTAR ORÇAMENTO DO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2016,
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. PEDIDO DE VISTA DO VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA, OFICIO/OUV/N°040/2016 “EM REGIME DE URGENCIA O
PROJETO DE LEI N°003/2016 DISPOE SOBRE A REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS
TRABALHADORES EM EDUCAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ANTONIO
JOÃO – MS”. REJEITADO POR UNANIMIDADE.  REQUERIMENTO Nº 007/2016
“SOLICITANDO PARA QUE REPASSE A ESTA CASA DE LEIS, COPIA DO PROCESSO
LICITATORIO REFERENTE A ILUMINAÇÃO NA RUA JOÃO NUNES”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°009/2016 “SOLICITANDO O REPASSE A ESTA CASA
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DE LEIS COPIA DO PROCESSO LICITATORIO REFERENTE AOS CONDUTORES
HORIZONTAIS DE AGUAS PLUVIAIS NAS RUAS AONDE RECEBERÃO PAVIMENTAÇÃO
ASFALTICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°010/2016
“SOLICITANDO QUE SEJAM CONFECCIONADOS OS UNIFORMES ESCOLARES PARA
ATENDER A REDE MUNICIPAL DE ENSINO”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°014/2016 “SOLICITANDOARETOMADA DO PROJETO JUDO NO
MUNICIPIO DE ANTONIO JOÃO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO
VERBAL N°002/2016 “SOLICITANDO QUE SEJAM VIABILIZADOS RECURSOS
FINANCEIROS ATRAVES DE EMNDA PARLAMENTAR PARA FINS ESPECIFICO DE
AQUISIÇÃO DE 30 COMPUTADORES E 10 TELAS DIGITAIS PARA A ESCOLA
MUNICIPAL MAIKA SANABRIA PINHEIRO”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO VERBAL N°003/2016 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITO O
CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS N°04 E N°06”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL Nº 004/2016
“SOLICITANDO A VIABILIDADE PARA A INSTALÇAO DE REDUTORES DE
VELOCIDADE TIPO LOMBADAS ELETRONICAS NA RODOVIA MS 164 QUE LIGA O
MUNICIPIO DE PONTA PORA AO ASSENTAMENTO DE ITAMARATI DE ITAMARATI
PRECISAMENTE NO TREVO QUE LIGA TAMBEM AO MUNICIPIO DE ANTONIO
JOAO–MS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.  NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: USOU A TRIBUNA A
VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME,
VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, VEREADOR AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA, VEREADOR THIEGO
HOLOSABCH FERNANDES LOPES. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME
DEUS ENCERROU A SETIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE
LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS
ASSINADA.
ATA DA SETIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS CINCO DIAS DO MÊS DE
ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-
PMDB

 

EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  
 

FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  
 

GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
 

JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO - PV  
 

KAMIL KALIL HAZIME-PP  
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MAURIO PEREIRA - PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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